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37 = BbIMUTAHMUE LIENbIX YNCEN

BurumesmuTe:
a) 26 — (18 + (=7)); B) (3 —23) — (4 — 10);
6) —84 — (-18 — 6); r) (-8 + 15) — (-6 — 20).

BozpméM paseHcTBO 4 — 7-9=4+ (-7) + (-9). TloMmeHseM MecTaMH ero Je-
BYH W IPaBylo TacTH:

4+(—7)+(49)i4f7-9.
[MocnejHee PABEHCTBO IIOKA3BIBACT, aro cymmy 4 + (=7) + (—9) MOMKHO 3amu-
catp mpoire, 0es cKk0BOK W MPOMEKYTOUHBIX 3HAKOB CJIOMEHHA — OPOCTO BEHI-
OHCATH OJHO claraeMoe 3a APYyruM ¢ MX 3HAKAMU.
Mermonnays PACCMOTPEHHBIH npuéM, 3aMeHUTe BLIPAIKEHNe paBHBIM, HE COXED"
MAlUM CKOBOK, AEHCTBYS MO clefyoIeMy obpasiy:
5M(+2)+(—3)=5+(f2)+(—-3)=5—2—3.
a) -3 + (-8) + (-9); B) =5 — (—-17) + 4 - (-3);
6) -2 — (—4) + (—=10); 4-(1)—-(2)+ (-3) — 8.

e zamuchiBas BhIpasKeHHE B BUJE CyMMBbI fIBHO, TIePETHCIATE BXOJAIINE B ATV
CyMMYy CJlaraeMble:
a) -1 — 14 + 32; 6) 18 — 30 — 31; g) —101 — 102 — 103.

BLIMuCIATE, CIOMHE OTJEIBHO HOTOMHUTEILHEE 1 oTpHUIaTeIBHbIE YUCIal
a)-5f3+6#8+4; r)4—-8+3-9+6;
6)1*24‘5#7411; 11)1_7—19—50+21+37;
B)7T—-4-9+8-6; e)431+4_2+14—12—60.
Oopasey. Haiiném snadenmne pepaxenus —28 + 17 — 16 + 13.

1) 17 + 13 = 30; 2) —28 — 16 = —44; 3) 30 — 44 = —14.

Brluuciure:
a)14—23~37+23+56—13;
6)27449—12%-38;
B)—51—18*29+11+51+29*14;
r)46+34~15’34—46+151100.

PaccMaTpuBasi BEIPAKEHHE 10 — 15 + 20 gak cymMMmy, IepecTaBpTe ciaaraeMble B
STONW CcyMMe BCeMM BO3MOYKHBIMH CIIOCOBaMMA.

BbIYNCTEHVE 3HAYEHWUA BYKBEHHbIX BbIPAYKEHWI

Hajigmre sHadeHUe BLIpAYKEeHU A
a)3—cnpnc:7;#5; B)a — buopn a T, b= =1
6)xf10up1{x:—15; -10; r)x~ynpux=~3,y=—13-

IlocTapsTe B BblpaeHue @ + b — ¢ ykasaHHble JHUCTIa H BRINOIHETE BEITECEE-
- HuA:
a)a=—3,b=415,c=—27; 6}a:—65,b=15.c=*—50-

WM3BecTHO, UYTO d = -100, b =180, ¢ = —125, Ha#inuTe:
a)a— b+ ¢ 6)a—b—¢6 p)a + b+ e Nns—-bk+c




